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 . הקלות נוספות בנוגע לפעילות מקומות עבודה1

בשבוע שעבר פורסם תיקון לתקנות סמכויות מיוחדות להתמודדות עם נגיף 

, 2020-מקומות עבודה(, התש"ףהקורונה החדש )הוראת שעה( )הגבלת פעילות ב

. זאת, 2021במרץ  18המאפשר הקלות על הפעילות במקומות העבודה החל מיום 

בין היתר, בעקבות התחסנות האוכלוסייה והנפקת "תו ירוק" למתחסנים. תוקפן 

 2021באפריל  14-של התקנות, בשלב זה, הוא עד ל

 

וטל ההוראה המגבילה החל מכניסת התיקון לתוקף, תב - א. אכילה בשטח פתוח

אכילה ושתייה לחדרים האישיים של העובדים. בנוסף, מעסיק יהיה רשאי לאפשר 

בחדר אוכל, המיועד לשימוש העובדים, ובלבד שהשולחנות  בשטח פתוח ישיבה

 יוצבו במרחק שלא יפחת משני מטרים בין שולחן לשולחן.

  

כמו כן, מעסיק יהיה  - ב. דרישה להצגת "תו ירוק" לפעילויות מסוימות בלבד

רשאי לאפשר שהיית עובדים במקום העבודה לצורך הפעולות המפורטות הבאות, 

שהעובדים יציגו בכניסה למקום הפעילות  בתנאי  בכפוף לתנאים המפורטים לצידן,

 :אישור "תו ירוק"

 בכפוף למגבלת לשימוש העובדים בחלל סגור ישיבה בחדר אוכל ,

עובדים לכל היותר, ובלבד שתתאפשר גם  100או  75%תפוסה של 

 מתכונת של איסוף עצמי של מזון לכלל העובדים;

 בכפוף לכללים הפעלת מכון כושר או סטודיו במקום העבודה ,

  הבאים:



 

 

 

 

o  מטרים בין המכשירים והמתאמנים 2שמירת מרחק של 

o  כניסת העובדים למקום תיעשה בתיאום מראש ובכפוף

התפוסה המרבית, כפי שהיא מוגדרת בתקנות למגבלת 

סמכויות מיוחדות להתמודדות עם נגיף הקורונה החדש 

-)הוראת שעה( )הגבלת הפעילות והוראות נוספות(, התש"ף

 7)להלן: "תקנות הגבלת פעילות"( )יחס של אדם לכל  2020

אנשים במבנה סגור,  20אנשים בשטח פתוח /  50מ"ר או 

 המקל מביניהם(

o פשר הפעלת ג'קוזי או סאונה במקוםלא תתא 

 שמקיים השתתפות בכנס מקצועי או השתלמות מקצועית ,

המעסיק לעובדיו, הכוללים הרצאות פנים אל פנים, למעט כנס או 

השתלמות מעשיים הדורשים השתתפות פעילה של העובדים, 

ובלבד שתותר השתתפות בכנס גם באמצעי מקוון שיאפשר 

. המקום, שבו מתקיים הכנס או השתתפות של עובדים מרחוק

ההשתלמות יידרש לעמוד בכללים הקבועים בתקנות הגבלת 

פעילות, לרבות הכלל בדבר מגבלת התפוסה המרבית )יחס של 

אנשים במבנה  20אנשים בשטח פתוח /  50מ"ר או  7אדם לכל 

 סגור, המקל מביניהם(.

ד מתבקש להציג יש לשים לב כי בהתאם להקלות הקבועות בתקנות כאמור, העוב

בכניסה למקום הפעילות את אישור התו הירוק שלו, בדומה לחובה המוטלת כיום 

 על אזרחים בכניסה למסעדות ומופעים.

  

למעט ההקלות האמורות, ימשיכו לחול הוראות "התו הסגול", כולל שמירת מרחק 

מטרים בין אדם לאדם, הקצאת ציוד משרדי אישי )עכבר, מקלדת, טלפון  2של 

כיוצא בזה( לכל עובד או חיטוי הציוד בין שימוש של עובד לעובד אחר, שיבוץ ו

 קבוצות עובדים במשמרות קבועות ככל האפשר, חובת עטיית מסיכה וכיוצא בזה.



 

 

 

 

  

  לחץ כאן לנוסח המעודכן של תקנות הגבלת פעילות במקומות עבודה

 לחץ כאן לנוסח המעודכן של תקנות הגבלת פעילות והוראות נוספות

 

 . מענק חזרה לעבודה לעובדים שחזרו לעבוד בשכר מופחת2

מדינת ישראל רואה חשיבות רבה בעידוד מובטלים לחזור למעגל העבודה. לצורך 

בפברואר  28-ך, הוחלט על מענק חזרה לעבודה למי שחזרו לעבוד עד לתאריך הכ

, אולם השכר החדש )ברוטו( נמוך יותר מהשכר הקודם )ברוטו( שהיה להם 2021

 לפני היציאה לאבטלה.

המענק יינתן לחוזרים לעבוד אצל מעסיק חדש או אצל אותו מעסיק שהוציא את 

 העובד לחל"ת.

 ם השכר החדש גבוה מדמי האבטלה המשולמים.ניתן לקבל מענק גם א

חודשי העסקה לכל  4המענק אינו חד פעמי! העובד יוכל לקבל את המענק למשך 

 .2021ביוני  30היותר, החל מיום חזרתו לעבודה, ולכל המאוחר עד לתאריך 

קבלת המענק אינה פוגעת בזכויות האחרות לקבלת דמי אבטלה בהמשך. כך 

סק העסקתו של העובד, הוא יוכל לחזור לקבל דמי שאם מסיבה כלשהי תופ

 אבטלה.

 לכתבה המלאה

 

לאומי למעסיקים עבור עובדים ששהו בחופשה . פטור מתשלום דמי ביטוח 3

 ללא תשלום

אישרה מליאת הכנסת בקריאה שנייה ושלישית את הצעת חוק  2021במרץ  15-ב

להעניק פטור  2021 -והוראת שעה(, התשפ"א 224הביטוח הלאומי )תיקון מס' 

למעסיקים מתשלום דמי ביטוח לאומי ודמי בריאות, עבור עובדים, ששהו בחופשה 

 .2021ל אפריל  2020תשלום בין החודשים אפריל ללא 
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עד לתיקון החוק חלה חובה על המעסיק לשלם למשך חודשיים הראשונים של 

החל"ת דמי ביטוח לאומי ודמי ביטוח בריאות עבור עובדיהם. והחל מהחודש 

השלישי על העובד לשלם את התשלומים בעצמו. כמו כן, מעסיקים, ששילמו את 

החל"ת, רשאים לנכות משכר העובדים את התשלום שהעבירו  דמי הביטוח עבור

 לביטוח לאומי עבור החל"ת עם חזרתם לעבודה.

 

עתה נקבע כי המעסיקים יקבלו פטור מהתשלומים הנ"ל עבור כל עובד ששהה 

. זאת, 2021לאפריל  2020בחל"ת חודש קלנדרי אחד לפחות בין החודשים אפריל 

 יות של העובדים.בלי שייפגעו זכויותיהם הסוציאל

 

 בהתאם לצורך. 2021שר האוצר יוכל להאריך את הפטור עד יוני 

 

 2021במרץ  23, 24 -. זכויות העובדים בבחירות לכנסת ה4

לחוק יסוד הכנסת, יום הבחירות לכנסת הוא יום שבתון ועל פי  10על פי סעיף 

ים ימ 14לחוק הבחירות לכנסת, עובד שעבד אצל מעסיק לפחות  136סעיף 

רצופים סמוך ליום הבחירות, זכאי לתשלום שכר שהיה משתלם לו ביום הבחירות 

 אילולא שבת.

בעניין זכאות לתשלום ביום הבחירות , החוק אינו מבחין בין עובד שזכאי לבחור 

ובין כאלה שאינם זכאים לבחור. כלומר גם עובדים שאינם זכאים לבחור לרבות 

ביום הבחירות. עם זאת, במקרים הבאים  אזרחים שאינם ישראלים זכאים לשכר

יום הבחירות אינו נחשב ליום שבתון ועובד שיעדר מעבודתו ללא סיבה מוצדקת, 

 הקבועה בחוק לא יהיה זכאי לשכר:

 

 



 

 

 

 

 

)כמפורט בהודעת ועדת הבחירות  שירותי התחבורה ושאר שירותים ציבוריים

לעיל, יום הבחירות המרכזית(, אשר ימשיכו לפעול כסדרם. יצויין, כי בשירותים 

 אינו נחשב יום שבתון.

עובדים שאינם אזרחי ישראל בענפי; הסיעוד המועסקים על ידי יחיד, המלונאות, 

לחוק הבחירות  24.12.20בהתאם לתיקון מיום  - ההסעדה, הבניין והתעשייה

, 2020לכנסת העשרים וארבע )הוראות מיוחדות ותיקוני חקיקה( התשפ"א 

ורטים לעיל המועסקים ביום הבחירות בעבודתם יקבלו את עובדים בענפים המפ

שכרם הרגיל. כלומר, הם לא יקבלו כפל תשלום. עובד כאמור שנעדר מעבודתו על 

אף שנדרש לעבוד ביום השבתון, לא יהיה זכאי לשכר בעד אותו יום, אלא אם כן, 

 מדובר בהיעדרות בשל אחת מהנסיבות הבאות: מחלה, חופשה שנתית, ימי חג;

לחוק עבודת  7מנוחת פיצוי חלף מנוחה שבועית; אבל; היעדרות מותרת לפי סעיף 

 נשים )הריון, תקופת לידה והורות(.

 לכתבה המלאה

 

 ה חוק בנושא חדלות פירעון ושיקום כלכלי. הכנסת אישר5

במסגרת הסדרי חוב בזמן הקורונה, יוכלו חייבים לקבל עד ארבעה חודשים של 

 "עיכוב הליכים".

מליאת הכנסת אישרה בקריאה שנייה ושלישית את הצעת חוק חדלות פירעון 

הוראת שעה( )נגיף הקורונה החדש( )עיכוב הליכים  -4ושיקום כלכלי )תיקון מס' 

. החוק ייכנס לתוקפו במהלך 2021לשם גיבוש ואישור הסדר חוב(, התשפ"א 

 , וחברות ויחידים יוכלו להיכנס להסדר בשנה הקרובה.2021רץ חודש מ

  לכתבה המלאה
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 עדכון -נסיעות עסקים בתקופת הקורונה . 6

 :2021במרץ  21-עדכון מה

 לחצו כאן -לעיון בקובץ התקנות תקנות התעופה תוקנו בעקבות פסיקת בג"ץ.

ועדת השרים להתמודדות עם נגיף הקורונה אישרה אמש את תיקון תקנות 

 התעופה בעקבות פסיקת בג"ץ:

 הנוסעים ביום בנתב״ג בהתאם לפסיקת בג"ץ. 3,000. תבוטל מגבלת 1

. היקף הטיסות היומי יוגבל לקיבולת האפקטיבית של נתב״ג, שמושפעת הן 2

ורך לביצוע בדיקות וריחוק מהצורך לעמוד בדרישות תקנות הקורונה והן מהצ

 חברתי.

 . יבוטל המנגנון לאישור טיסות חריגות.3

. תבוטל ההגבלה על טיסה שמגיעה לישראל כטיסת מטען ויוצאת מישראל עם 4

 נוסעים )כעת ניתן יהיה לבצע זאת(.

. תבוטל חובת מדידת החום לנוסעים בכניסה לטרמינל וטרם עליה למטוס, 5

 בדומה לקיים בכלל המשק.

במרץ  28-בחצות, עד ליום ראשון, ה 2021במרץ  21-התקנות ייכנסו לתוקף ב

2021. 
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אזרחים ישראלים יכולים להיכנס לישראל ללא אישור ועדת  -שימו לב

כניסת אזרחים זרים לישראל תתאפשר רק לאחר קבלת אישור מוועדת  חריגים.

פות לכניסת , למשך שבועיים, ניתנת עדי2021במרץ  8-מיום שני, ה חריגים.

ישראלים לקראת מועד הבחירות וכניסת זרים תאושר בהתאם לנסיבות חריגות 

 בלבד.

למידע המלא על מדיניות הכניסה של זרים לישראל ולפירוט הקריטריונים  

 המאפשרים קבלת אישור כניסה

  .לחצו כאן -

-הנחיות לנכנסים וליוצאים ממדינת ישראל למידע באתר משרד הבריאות בנושא

 ןלחצו כא 

להנחיות לטסים לחו"ל ולמגיעים לישראל )אזרחים ישראליים + אזרחים זרים( 

 לחצו כאן -העדכניות באתר פיקוד העורף

 לחצו כאן -להגשת בקשה לוועדת היתרים לאישור כניסת זרים לישראל

הישראליות, אין בכך כדי  צריך לקחת בחשבון שההתייחסות כאן היא לדרישות

וכל מדינה קובעת  למדינות שונות מענה לאפשרויות הכניסה של ישראליםלתת 

מדיניות שונה שגם משתנה מעת לעת. כך שמי שמעוניין לצאת מישראל צריך 

 לבדוק פרטנית לפני כן, מה צפוי לו בכניסה לאותה מדינה.
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. הרשות הפלסטינית: הזדמנות לפגוש יצרני מזון מובילים מתחומי מוצרי 7

 12.4.21עינים ואגוזים, שמנים ועוד, החלב, גר

עם חברות מזון בולטות  B2Bחברי הלשכה מוזמנים להשתתף באירוע פגישות 

כחלק מפרויקט המיועד  2021באפריל  12-מהרשות הפלסטינית. האירוע ייערך ב

לקדם שיתוף פעולה אזורי בין חברות פלסטיניות וישראליות, ויאפשר לכם לפגוש 

ת המחזיקות בסטנדרטים בינלאומיים ומייצאות בחלקן כבר חברות מזון מובילו

 לישראל.

 לכתבה המלאה

 

  לחץ כאן . לעדכוני תקינה ומכון התקנים8

 

 2021פסח  -. פעילות רשות המיסים, בתי המכס, נמלים ומשרד הכלכלה 9

 2021ידיעה זו תרכז את שעות הפעילות של בתי המכס והנמלים בפסח 

 לחצו כאן -2021 –בחופשה המרוכזת פסח  יחידות המכס פעילות

בתקופת החגים )בחירות ארציות, פסח, יום הזיכרון  נמל אשדוד שעות פעילות

 לחצו כאן -יבה, יום העצמאות ושבועות(לחללי צה"ל ונפגעי פעולות הא

-בחול המועד פסח אתר המשקף בבית מכס חיפה ויחידת הבודקים שעות פעילות

 לחצו כאן 

 לחצו כאן -2021לו"ז עבודה בחגי האביב  -נמל חיפה 

יצא משרד  3.4.2021עד  27.3.2021, 2021בחול המועד פסח  -משרד הכלכלה 

 הכלכלה והתעשייה לפגרה.
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במהלך הפגרה יינתן שירות מוגבל באמצעות תורנים למבקשי פטורים לפי סעיף 

 ( לצו יבוא חופשי לבקשות דחופות בלבד.2)ג()2

 נא היערכותכם בהתאם.

  לחצו כאן -לקישור להודעה זו באתר משרד הכלכלה

 -בחג הפסח תשפ"א רשות המסים יוצאת לחופשה מרוכזת בין התאריכים מ

  .3/4/2021ועד  26/3/2021

לפיכך סחורה שצריכה להשתחרר בתאריכים האמורים, יש לשלם באמצעות מס"ב 

י בתקופה של יודגש כ₪(. מיליון  1או בהעברה בנקאית )מעל ₪( מיליון  1)עד 

החופשה המרוכזת לא יאושרו העברות זה"ב ידניות ולכן יש לבצע העברות 

בנקאיות, אשר בה האישור ניתן באופן מקוון. העברות זה"ב ממוכנות ימשיכו לפי 

התהליך השוטף. יבואן שמעוניין לחרוג מהתקרה יכול לבצע זאת באמצעות 

ה"ב יאושרו רק לאחר העברה בנקאית ללא קבלת אישור החשבות. העברות ז

 חופשה המרוכזת.

להלן הנחיות לביצוע תשלום באמצעות ממשל זמין: יש להיכנס לאתר המכס / 

 בקישור הבא תשלומי מיסי יבוא / תשלום באמצעות העברה בנקאית

תשלום באמצעות ממשל זמין פתוח לבנקים הבאים: בנק לאומי, בנק מזרחי בנק 

בנק בנק -דיסקונט, בנק הפועלים, בנק אגוד, בנק אוצר החייל, בנק מרכנתיל בנק יו

 הבינלאומי, מסד ופאג"י.
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 . סגירת משרדי הלשכה בחוה"מ פסח10

-די לשכת המסחר יהיה סגורים מתאריךאנו מביאים לתשומת לבכם כי משר

ובכל ימי החג וחול המועד. הלשכה תשוב לפעילות מלאה ביום א'  28/3/21

4/4/21. 

 עומדים עובדי הלשכה לרשות החברים, בטלפונים ניידים: בלבד במקרים דחופים

 

 052-6387342 -ביטחון ואחזקה, רוחמה מרציאנו 

 058-7887955 –אביאל קורן  מנהל שירותי הלשכה,

    052-4222135  -מסמכי יצוא וקרנה, חני חמו 

 050-3646448 שמוליק וטנשטיין רו"ח מנכ"ל הלשכה,

 

 לחץ כאן . עבודה ותשלום בערבי חג, ימי חג וחול המועד11
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